
اردوگاه آبی

طباطبایی: استقلال دیگر شانسی ندارد
هادی طباطبایی، پیشکسوت استقلال درباره 
تساوی آبی‌ها مقابل الشرطه گفت: »الشرطه 
در این بازی حرفی برای گفتن نداشت. تنها 
فاکتور این تیم قدرت بدنی بود و در مقابل، 
بازیکنان استقلال مشکل ضعف بدنی داشتند و 
همین مسأله باعث شد نتوانند عملکرد خوبی 
مقابل تیم عراقی داشته باشند. البته اینکه 
استقلال وضعیتی بحرانی داشته باشد، کاملاً 
قابل پیش‌بینی بود و از قبل مشخص بود که 
چه می‌شود. در این شرایط که با الشرطه مساوی 
کردیم حتماً باید الریان را شکست دهیم.« 
پیشکسوت استقلال ادامه داد: »این تساوی باعث 
شد کار صعود استقلال به مرحله حذفی به اما و 
اگر کشیده شود و آبی‌پوشان باید منتظر اتفاقات 
و نتایج سایر تیم‌های مدعی در این جدول باشند 
تا بتوانند از این گروه صعود کنند. استقلال با 
این نتایج دور از انتظار، محکوم به برتری مقابل 
الریان است و باید در این بازی به فکر سه امتیاز 
باشد. با این شرایط استقلال شانسی برای حضور 
در رده‌های بالای جدول ندارد. این تیم باید تمام 
تلاش خود را برای کسب جایگاه چهارم تا ششم 
به کار بگیرد، چون شانس بالایی برای رسیدن به 

جمع تیم‌های مدعی قهرمانی ندارد.«

جویباری در امارات
علی نظری جویباری، مدیرعامل باشگاه استقلال، 
روز گذشته تهران را ترک کرد و راهی دبی شد. 
هنوز به درستی مشخص نیست که علت سفر 
او به امارات پیرامون چه موضوعی بوده است. 
درباره اینکه جویباری با مربیانی باب مذاکره را 
باز خواهد کرد، شایعاتی به گوش می‌رسد اما به 
درستی روشن نشده که دلیل این سفر چیست 
و چرا مدیرعامل استقلال راهی این سفر شده 
است. هواداران استقلال به‌شدت خواهان جذب 
سرمربی بزرگ خارجی هستند و باید دید این 

انتظار برآورده خواهد شد یا خیر.

خودزنی فریده شجاعی با اظهارات 
ضد و نقیض

در شرایطی که علی نظری جویباری مدیرعامل 
استقلال قول مربی خارجی داده، فریده شجاعی 
عضو هیأت مدیره باشگاه واکنشی ضد و نقیض 
به این موضوع داشته است. از آنجایی که بعد 
رفتن موسیمانه سرمربی سابق آبی‌پوشان، 
هواداران تنها به مربی خارجی رضایت می‌دهند، 
مسئولان باشگاه طبق گفته خود به دنبال مذاکره 
با گزینه‌های خارجی هستند تا هرچه سریع‌تر 
استقلال از بلاتکلیفی در بیاید. در همین راستا هم 
نظری جویباری اخیراً اعلام کرده است که سرمربی 
بعدی استقلال صددرصد خارجی خواهد بود. این 
در حالی است که تنها یک روز بعد از اظهارنظر 
مدیرعامل استقلال، فریده شجاعی در مصاحبه‌ای 
صحبت‌هایی خلاف نظر جویباری مطرح و اینطور 
عنوان کرده است که اگر باشگاه با گزینه خارجی 
به توافق نرسد، با مربی ایرانی وارد مذاکره خواهد 
شد. حالا در شرایطی که کاسه صبر هواداران 
استقلال لبریز شده و تیم در شرایط بحرانی قرار 
دارد، مصاحبه‌هایی ضد و نقیض دردی از استقلال 

دوا نمی‌کند و فقط حکم خودزنی دارد.
 

انتقاد آتیلا حجازی به عملکرد 
بازیکنان استقلال

آتیا حجازی فرزند ناصر حجازی اسطوره فقید 
آبی‌پوشان پرداخت.  از  انتقاد  به  استقلال 
آبی‌پوشان در آخرین بازی مرحله گروهی لیگ 
نخبگان آسیا مقابل الشرطه عراق به تساوی یک 
بر یک رسیدند که همین موضوع باعث نارضایتی 
بسیاری از هواداران و پیشکسوتان استقلال شده 

 . ست ا
در این میان آتیا حجازی یکی از پیشکسوتانی 
است که به انتقاد از عملکرد بازیکنان پرداخته و 
این طور عنوان کرده که بسیاری از آبی‌پوشان در 
حد استقلال نیستند. استقلال بعد از این تساوی 
با 6 امتیاز در رده هشتم جدول لیگ نخبگان آسیا 
قرار داشته و شانس کمی برای صعود به مرحله 

حذفی دارد.
 

حسینی فصل بعد را در استقلال می‌بیند؟
استقلال در حالی مقابل الشرطه عراق به تساوی 
رسید که در پایان بازی هجمه‌های زیادی به 
عملکرد سید حسین حسینی دروازه‌بان تیم 

شد.  وارد 
حسینی به رغم اینکه در این بازی یک گل خورده 
است، با انتقادهای زیادی روبه‌رو شده تاجایی که 
هواداران در پایان این مسابقه شعارهایی علیه او 
سر دادند و اصلاً از عملکرد او راضی نبودند. البته 
که طبق آمار حسینی در چهارچوب رقابت‌های 
لیگ نخبگان آسیا تا به اینجای کار عملکرد خوبی 
نداشته و در 9 بازی لیگ نخبگان، 7 گل دریافت 

است. کرده 
 همین هم باعث شده انتقادها علیه کاپیتان 
استقلال به اوج برسد تا جایی که عده‌ای معتقدند 
حسینی دیگر در استقلال جواب نمی‌دهد و 
مسئولان باشگاه باید از او عبور کنند. آیا حسینی 
با این حجم از انتقادها فصل بعد را در استقلال 
خواهد دید یا اینکه در مسیری قرار خواهد گرفت 
که هم تیم ملی را از کف خواهد داد و هم استقلال 
را؟! روزهای سخت و سرنوشت‌سازی در انتظار این 

دروازه‌بان قرار گرفته است.
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تحمل این شرایط برای همه سخت است

خرمگاه: استقلال باید درمان شود

رامین میان بودن و نبودن

شب تلخ رضاییان در آزادی

 ایمان عالمی با انتقاد نرم از بازیکنان:

بازیکنان الشرطه با همه توان بازی کردند

الشرطه روی سهرابیان دست گذاشت

تیری در تاریکی

محمد خرمگاه، پیشکسوت استقلال 
منتقد نمایش ضعیف این تیم مقابل 
الشرطه است: »هواداران ناراحت هستند 
و حق هم دارند. آنها از ابتدای فصل 
این وضعیت  حرص خورده‌اند و در 
اقتصادی به ورزشگاه می‌روند. تیم را 
حمایت می‌کنند و نتیجه نمی‌گیرند. 
شرایط تیم خوب نبوده و آنها خون دل 
خورده‌اند. با این حال بازهم می‌گویم 
بهتر است هواداران صبوری کنند. 
بازیکنان استقلال مقابل حریف عراقی بد 
بازی نکردند، نمی‌گویم خوب بودند اما 

بد هم نبودند و برای برد تاش کردند.« 
خرمگاه ادامه داد: »موسیمانه مربی بدی 
نبود اما برخی‌ باعث شدند که او تصمیم 
بدی بگیرد. ایرانی و خارجی بودن مربی 
مهم نیست، استقلال باید درمان شود.« 
خرمگاه در مورد اینکه بهتر است سرمربی 
آینده استقلال ایرانی باشد یا خارجی، 
این پاسخ را داد: »مهم این است که 
مربی‌ای بیاید که بتواند استقلال را 
درمان کند. خارجی و ایرانی بودنش مهم 
نیست. هر تصمیمی باشگاه گرفت همه 
ما حمایت می‌کنیم اما باید منطقی و با 

برنامه باشیم. در تیم پرسپولیس کریم 
باقری در چند مسابقه به عنوان سرمربی 
موقت تیم را هدایت کرد و هرچقدر هم 
اصرار کردند که سرمربی بمان قبول 
نکرد. در نهایت هم باشگاه یک مربی 
کارنامه‌دار آورد که اکنون به نظر می‌رسد 
هواداران پرسپولیس از آمدن این مربی 
راضی هستند.« خرمگاه در پایان گفت: 
»امیدوارم استقلال هرچه زودتر اوضاع 
بهتری را تجربه کند. تحمل این وضعیت 
برای همه استقلالی‌ها بسیار سخت و 

دشوار است.«

رامین رضاییان که با رفتن پیتسو 
موسیمانه دوباره به ترکیب استقلال 
بازگشته است، مقابل الشرطه شب 
تلخی در آزادی داشت. او که در زمان 
موسیمانه افتی نسبی را تجربه کرده 
و آنطور که باید در ترکیب تیم جای 
نداشت، با رفتن سرمربی آفریقایی 
مجدداً به ترکیب بازگشته و حتی مقابل 
استقلال خوزستان هم 2 بار از روی نقطه 
پنالتی دروازه حریف را باز کرد تا با 
پیراهن استقلال 6 گله شود. رضاییان 
قبل از تقابل با الشرطه انگیزه‌ای 
مضاعف برای درخشش مقابل این تیم 
عراقی در چهارچوب لیگ نخبگان آسیا 
داشت و تشنه گلزنی در این مسابقه بود 
تا بار دیگر خود را به هواداران ثابت 
کند. او به رغم عملکردی خوب در این 

بازی نتوانست مانع باخت تیمش مقابل 
نماینده عراق شود و شب تلخی را در 
آزادی سپری کرد. هافبک استقلالی‌ها 
که از اول بازی مصمم برای گلزنی بود، 
در دقیقه 67 با ضربه‌ای تماشایی به مراد 
دلش رسید و گل زد اما VAR آن را مردود 
اعلام کرد تا بخت با این بازیکن همراه 
نبوده و پای رضاییان به گلزنی باز نشود. 
البته که او روی موقعیت گلزنی الشرطه 
و به ثمررساندن گل تساوی آنها با دفع 
ناقص توپ کمی مقصر به نظر می‌رسید 
و همین هم باعث شد تا عملکرد خوب 
او در این بازی زیر سؤال رفته و عده‌ای 
از هواداران او را مقصر تساوی استقلال 
بدانند. هرچه که بود، رضاییان در این 
بازی خیلی دوید اما نتوانست مانع قصه 

تلخ استقلال در آزادی شود.

تساوی خانگی استقلال مقابل الشرطه 
به طوری که  از باخت نبود  کمتر 
حتی مسئولان این تیم نیز نسبت به 
نتیجه حاصله از هواداران عذرخواهی 
کردند. ایمان عالمی، سرپرست تیم 
استقلال در این راستا چنین گفته 
است: »از همه هواداران عزیزمان 
خیلی  حالم  می‌کنم.  عذرخواهی 
بد است. خیل عظیمی از هواداران 
ــه  ــد. البت ــی ببینن ــازی خوب ــه ب ــد ک آمدن
ما شروع خوبی داشتیم اما در ادامه 
بازی خوبی را به نمایش نگذاشتیم.« 

عالمی در ادامه صحبت‌های خود 
صراحتاً از بازیکنان انتقاد کرد: »برخی 
بازیکنان کیفیتی که باید داشته باشند 
را نداشتند. حق هواداران پیروزی 
است. با 54 هزار نفر تماشاگر باید 
بهتر بازی می‌کردیم ولی متأسفانه 
روی غفلت گل خوردیم و بازیکنان 
هم تاش کردند ولی آنطور که باید 
و شاید نتیجه نگرفتیم.« عالمی به 
هواداران نیز حق می‌دهد که اینچنین 
انتقاد کنند: »هواداران حق دارند اما 
بازیکنان هم سعی کردند عملکرد 

خوبی داشته باشند که البته چنین 
نشد. متأسفانه برخی مواقع آن تلاشی 
که باید بکنند را نمی‌کنند و این را به 
طور جدی می‌گویم. الشرطه با تمام 
توان بازی کرد و مقابل این همه 
هوادار ما توانست یک مساوی بگیرد. 
امیدوارم باشگاه تصمیم خوبی بزودی 
بگیرد.« عالمی در پایان صحبت‌های 
ــد در  ــاری بای ــری جویب ــت: »نظ ــود گف خ
مورد سرمربی صحبت کند و ان‌شاءالله 
ــی  ــد معرف ــرمربی جدی ــر س ــه زودت هرچ

ــد.« ــد ش خواه

ــز  ــراق نی ــرطه ع ــم الش ــه تی ــی ک در حال
شانس آنچنانی برای صعود به مرحله 
بعد لیگ نخبگان ندارد و یکی از 
تیم‌های ضعیف گروه غرب لیگ 
نخبگان محسوب می‌شود اما این 
تیم موفق شد در تهران استقلال 
را متوقف کند. بعد از تساوی این 
مسئولان   ، ل ستقلا ا بل  مقا تیم 
این باشگاه که ظاهراً اطلاعاتی را 
از خبرهای منتشره در رسانه‌های 
ایرانی در روزهای قبل به دست آورده 
بودند، از استقلال بابت بازی گرفتن 
از سهرابیان شکایت کردند. استدلال 
الشرطه این است که سهرابیان در 
یک فصل 3 بار قرارداد منعقد کرده 
و به همین دلیل حضورش در ترکیب 
استقلال غیرقانونی بوده است. البته 

استقلالی‌ها قباً به این ابهام پاسخ 
داده و گفته شد چون سهرابیان 
ــتقلال  ــگاه اس ــو باش ــل عض ــدای فص ابت
ــد  ــدا ش ــم ج ــن تی ــار از ای ــک ب ــوده و ی ب
و به نساجی پیوست و دوباره به تیم 
ــرای  ــه ب ــته در نتیج ــود بازگش ــابق خ س
او 3 قرارداد محسوب نمی‌شود و او 
درفصل جاری فقط برای 3 تیم بازی 
کرده است. اگر مشکلی از این بابت 
وجود داشت سازمان لیگ نیز از 
حضور سهرابیان در ترکیب استقلال 
خودداری می‌کرد. به هرحال الشرطه 
تیری در تاریکی رها کرده تا شاید به 
این وسیله بتواند به امتیاز کامل بازی 
با استقلال دست یابد و در جدول 
خودش را بالاتر از استقلال قرار دهد 

ــد. ــود کن ــد صع ــه بع ــه مرحل و ب

با شعارهایی 
که علیه 

بختیاری‌زاده 
داده شد، 

احتمال 
باقی 

ماندن او در 
استقلال 

بشدت 
کاهش یافته 

است

هزینه سنگین جدایی نکونام و موسیمانه روی دوش هلدینگ

استقلال رکورددار پول پاشی برای نیمکت

استقلال  هواداران  سو  یک  از 
انتظار دارند مالکان این باشگاه 
برای سومین مرتبه در فصل جاری 
سرمربی جدید را معرفی کنند و از 
سوی دیگر وقتی نگاه می‌اندازیم 
به هزینه‌هایی که برای استخدام 
نکونام و بعد از آن موسیمانه شده 
و باشگاه استقلال باید مبالغی را 
در آینده نیز به حساب این مربیان 
واریز کند، به عمق بحران مالی که 
در این باشگاه به واسطه رفت و آمد 
مربیان به وجود آمده، پی می‌بریم.
با  اینکه هلدینگ خلیج‌فارس 
توجه به حجم عظیم هزینه‌های 
فصل جاری برای استخدام سرمربی 
راضی به استخدام گزینه سوم باشد 
سؤالی است که شاید مدیران 
باشگاه استقلال نیز پاسخ آن را به 
درستی ندانند اما پرواضح است 
که هرقدر هم هلدینگ به لحاظ 
مالی وضعیتی مطلوب را تجربه کند 
و درآمدهای سرشاری داشته باشد، 
فوتبال اکنون ساز و کاری برای آنها 
ایجاد نمی‌کند که از کنار هزینه‌های 
انجام شده در فوتبال به سودی 

دست یابند.
در واقع هزینه‌هایی که هلدینگ 
خلیج‌فارس برای باشگاه استقلال 
می‌کند، هیچ بازگشتی ندارد چرا 
که چرخه اقتصادی فوتبال در 
ایران طوری تعریف شده که جایی 
برای سود‌آوری ایجاد نکرده است 

و نقش‌آفرینی هلدینگ در فوتبال 
را صرفاً باید یک اقدام فرمایشی از 

سوی مقامات بالادستی دانست.
در این شرایط طبیعی است که 
هلدینگ خلیج‌فارس برای انتخاب 
سومین سرمربی که هواداران انتظار 
دارند خارجی هم باشد قدری از خود 
وسواس به خرج دهد چرا که روشن 
نیست سرمربی بعدی استقلال هر 
اندازه هم که نامی و بزرگ باشد با 
این مجموعه به نقطه روشنی برسد و 
هیچ بعید نیست در هفته‌های باقی 
مانده تا پایان لیگ برتر نتایج به 
گونه‌ای پیش برود که باز هم علیه 
سرمربی جدید شعار داده شود. 
بنابراین ممکن است مالکان باشگاه 
استقلال برای گزینش سرمربی 

جدید در این برهه قدری با وسواس 
حرکت کنند و شاید هم در نهایت 
رأی به انتخاب یک مربی ارزان‌تر 

دهند. ایرانی 
به طور قطع با شعارهایی که علیه 
بختیاری‌زاده داده شد، احتمال 
باقی ماندن او در استقلال بشدت 
کاهش یافته است و اگر مالکان 
هلدینگ برای صرفه‌جویی مالی 
بخواهند سرمربی داخلی برگزینند 
باید سراغ گزینه‌هایی بروند که 

اکنون تیم دارند.
اینکه هواداران استقلال  حال 
پذیرش چنین تصمیمی را داشته 
باشند نیز روشن نیست و شاید 
فضای پرفشار ناشی از انتخاب 
سرمربی خارجی بزرگ مالکان 

استقلال را ناچار کند که بار دیگر 
به سراغ استخدام سرمربی جدید 
بروند اما پرواضح است که گزینش 
برای هلدینگ  سرمربی جدید 
ممکن است اقدامی مخاطره‌آمیز 
باشد چرا که بازیکنان فعلی ظرفیت 
محدودی دارند و قادرند بهترین 
سرمربی‌های دنیای فوتبال را نیز 
با نمایش مال‌آور و ضعیف خود به 

زیر بکشند.
آنچه مسلم است استقلال در فصل 
جاری هزینه‌های گزافی را خرج 
انتخاب سرمربی جدید کرده است و 
ادامه این روند می‌تواند این باشگاه 
را تبدیل به رکورددار هزینه برای 
استخدام سرمربی جدید در طول 

یک فصل کند.

مهدی فنونی‌زاده، پیشکسوت استقلال و تیم 
ملی از بی‌مهری مسئولان فدراسیون فوتبال 
و بعضی از رفقا بعد از دو عمل جراحی سختی 
که انجام داده بشدت دلخور است. فنونی‌زاده 
توقع داشت لااقل بزرگان فوتبال سراغش را 
بگیرند، حالش را جویا شوند اما انگار او از یاد 

رفته است. 
  

جراحی‌های سختی را پشت سر گذاشتید. 
اوضاع چطور است؟

بله، من در ابتدا گردنم را جراحی و بعد هم 
کمرم را عمل کردم و در حال حاضر هم با واکر 
قادر به راه رفتن هستم چون خوب نمی‌توانم 
راه بروم و تعادلم را حفظ کنم. البته در این 
بین باید از پزشکانی که برایم زحمت کشیدند 
بعضی  از  اما  باشم  داشته  ویِژه‌ای  تشکر 
دوستانی که واقعاً از آنها توقع داشتم حتی یک 
تماس هم با من نگرفتند. واقعاً از دست آنها 
ناراحتم و حقیقتاً انتظار این همه بی‌مهری را 

نداشتم.
 دقیقاً از چه کسانی ناراحت 

هستید؟ 
و  بودم  مملکت  این  ملی  تیم  بازیکن  من 
سال‌ها برای فوتبال ایران زحمت کشیدم اما 

در حال حاضر که خانه‌نشین شدم یک نفر 
از فدراسیون فوتبال به من زنگ نزد و حال مرا 
نپرسید و از مسئولان باشگاه استقلال و بعضی 
از دوستانی که خیلی روی آنها حساب می‌کردم 
هم یک تماس با من گرفته نشد. مثلاً سرمربی 
تیم ملی )امیر قلعه‌نویی( که از دوستان خوب 
من است حتی یکبار بعد از عمل جراحی به 
من زنگ نزد و جویای حالم نشد. از ایشان 

اصلاً انتظار نداشتم.
 در رابطه با قطع همکاری ناگهانی 

موسیمانه چه نظری دارید؟
موسیمانه خیلی پر سر و صدا به استقلال آمد 
و چیزی هم در چنته نداشت. به هر دلیلی که 
بود او اصلاً نتوانست در استقلال موفق باشد 

در حالی که مربی مانند ساپینتو واقعاً با همه 
وجودش برای استقلال کار می‌کرد. او با همه 
مشکلات مالی که استقلال در آن مقطع با آن 
مواجه بود، سعی می‌کرد بازیکنان را با روحیه 

نگه دارد و دائماً به بازیکنان روحیه می‌داد. 
 سهراب هم این روزها بشدت تحت 

فشار است.
برای سهراب آرزوی موفقیت دارم اما به نظرم 
در بین مربیان داخلی دو نفر خیلی به درد 
مجیدی  فرهاد  اولی  می‌خوردند  استقلال 
دیگری  و  دارد  تیم  حاضر  حال  در  که  بود 
هم سرمربی فعلی تیم ملی است که حتماً 
انتخاب  کند.  کمک  استقلال  به  می‌تواند 
سرمربی خارجی هم سخت است اما امیدوارم 

سود  به  راه  ادامه  در  اتفاقات  بهترین 
استقلال رقم بخورد و تیم از وضعیتی که با 
آن مواجه شده خارج شود. هواداران ما 

سردرگم شده‌اند. یکی آنها را نجات دهد.
 بضاعت استقلال از لحاظ 

بازیکن بشدت پایین است. 
در حال حاضر بازیکنان خوبی مانند 
چند  و  قرقیزستانی  مهاجم  و  آزادی 
بازیکن دیگر به تیم استقلال اضافه 
شده‌اند که من امیدوارم در ادامه راه 
خیلی به تیم کمک کنند اما به شکل 
کلی من فکر می‌کنم تنها سپاهان و 
تراکتور، پر مهره هستند. استقلال از 

لحاظ بازیکن سطح پایین‌تری دارد. 

یکی هواداران استقلال را از این وضع نجات دهد

فنونی‌زاده: قلعه‌نویی و فدراسیون فوتبال حالم را نپرسیدند
سوال و جواب

گزارش یک

حمیدرضا عرب
خبر‌نگار
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 سکوهای هواداری در بی‌رحم‌ترین 
دوران ممکن قرار دارد

شبی که سهراب، رستم نشد 
هواداران استقلال در این سال‌ها آنقدر ناکامی دیده‌اند که حتی 
مقابل ستاره‌های سابق خود نیز که سالیان متمادی در ترکیب 
این تیم به میدان رفته و افتخاراتی به دست آوردند نیز کمترین 

ارفاقی قائل نیستند.
آبی‌دلان سرگشته از شکست‌های متعدد در 10 سال اخیر بعد 
از تساوی خانگی مقابل الشرطه عراق، به سهراب بختیاری‌زاده 
حمله کردند و از روی سکوها با سردادن شعارهای تند خواستار 

استعفایش شدند.
 آن شعار‌های حیا کن، رهاکنی که هواداران استقلال برای 
چندمین‌بار از روی سکوها فریاد زدند را پیش‌تر، هم جواد نکونام 
شنیده بود و هم موسیمانه اما شدت ناراحتی از نتایج ضعیف 
استقلال به حدی است که حتی اگر امروز بهترین مربیان بزرگ 
فوتبال جهان نیز روی نیمکت استقلال حضور داشتند و همین 

ناکامی‌ها رقم می‌خورد، شعارها هرگز متوقف نمی‌شد.
درواقع آستانه تحمل هواداران استقلال تا نقطه‌ای فروکش کرده 
که اگر سرمربی خارجی بعدی نیز نتواند استقلال را از بحران 

نجات دهد، شعارها علیه‌اش طراحی خواهد شد.
شاید به قول سهراب بختیاری‌زاده او ارتش سایبری 
نداشته باشد تا حمایتش کنند اما کار 
به حدی از دست در رفته که داشتن 
ارتش سایبری در فضای مجازی نیز 
اثر نخواهد کرد و استقلال در نقطه 
فروپاشی محض قرار گرفته است.

به طور قطع اگر بختیاری‌زاده 
می‌توانست استقلال را به خوبی 
هدایت کند، دوشنبه شب برایش 
بسیار رؤیایی تمام می‌شد اما او نیز در انتخاب 
تاکتیک دچار اشتباهاتی شد تا استقلال بدون 
ایده خاصی مقابل حریف نه‌چندان قدرتمند 
عراقی قرار بگیرد و دیداری که می‌شد با برتری 
تمام شود را در کمال شگفتی با شکست 

بگذارد. پشت‌سر 
چه سهراب بعد از این به مربیگری در استقلال 
ادامه می‌داد، چه با سرمربیگری این تیم وداع 
می‌کرد، برتری مقابل الشرطه و افزایش شانس 
صعود می‌توانست از او چهره‌ای بسیار متفاوت 
بسازد و لااقل خداحافظی‌اش را باشکوه کند اما 
بختیاری‌زاده نتوانست از عالی‌ترین مجال ممکن 
برای افزایش محبوبیت خود بهره بگیرد و به بدترین 
شکل ممکن صحنه بازی با الشرطه را ترک کرد. او نیز حالا 
به‌مانند نکونام و موسیمانه وارث حذف احتمالی استقلال 

از لیگ نخبگان آسیا لقب خواهد گرفت.


